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Procès-verbal  
de la 1re réunion ordinaire du conseil d’établissement 

tenue le 25 octobre 2021, à 18 h 30 

 
PRÉSENT ABSENT  

X  Mme Annie Girard, membre parent et subs. au comité de parents 

X  M. Philippe Roux, membre parent 

X  Mme Myriam Scalabrini, membre parent 

X  Mme Sylvie Lefebvre, membre parent 

X  M. Marc Lavoie, membre parent et représ.au comité de parents 

X  Mme Valérie Duclos, membre parent 

X  M. Guillaume Simard, membre parent (substitut) 

X  Mme Louise Miquelon, représentante du personnel de soutien 

X  Mme Marie-Claude St-Pierre, représentante du service de garde 

X  M. Pierre-Marc Savard, représentant du personnel enseignant 

X  M. Mario Schinck, représentant du personnel enseignant 

X  Mme Jessy Doherty, représentante du personnel enseignant 

X  M. Joël Gilbert, directeur 

 
 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 

La séance est ouverte à 18 h 32. 
 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il a été proposé par Monsieur Pierre-Marc Savard et appuyé par Madame Valérie 
Duclos d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 

3. APPROBATION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE TENUE LE 27 
septembre 2021. 

Il a été proposé par Madame Louise Miquelon et appuyé par Madame Miriam 
Scalabrini d’adopter le procès-verbal du 27 septembre 2021 en y apportant la 
correction au nom de Madame Marie-Claude Saint-Pierre pour Madame Marie-
Claude St-Pierre. 

 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
4. PAROLE AU PUBLIC 

Aucune question du public. 
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5. NORMES ET MODALITÉS 2021-2022 

Monsieur Joël Gilbert nous présente le document portant sur les normes et modalités 
d’évaluation des apprentissages de l’école Sainte-Marguerite pour l’année scolaire 
2021-2022.Il a été proposé par Madame Marie-Claude St-Pierre et appuyé de Madame 
Annie Girard d’approuver les normes et modalités 2021-2022 tel que présenté. 
 
APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ 

6. FONDS 5 

Monsieur Joël Gilbert présente l’état de situation en regard du fonds 5. Nous sommes 
toujours en attente des chiffres officiels puisque les vérificateurs n’ont pas encore 
terminé leur travail. On estime le montant résiduel à environ 20 000$. 

7. TESTS RAPIDES (DÉPISTAGE COVID) 

Monsieur Joël Gilbert nous informe que les tests rapides sont maintenant disponibles. 
Il ne reste qu’à trouver des personnes volontaires pour faire procéder. 

8. SORTIES ÉDUCATIVES 

Monsieur Joël Gilbert présente les différentes sorties scolaires pour les groupes du 
programme de santé plein air, de la classe de Monsieur Mario Schinck et Madame 
Marie-Josée Bédard et les moyens de financement des classes concernées. Il a été 
proposé par Monsieur Philippe Roux et appuyé par Madame Valérie Duclos d’adopter 
en bloc ces sorties La sortie au cinéma pour l’ensemble de l’école a été également 
présenté. Il a été proposé par Madame Sylvie Lefebvre et appuyé par Monsieur Pierre-
Marc Savard de payer cette sortie avec le Fonds 5. Pour terminer, Madame Marie-
Claude du SDG a présenté la sortie au Labyrinthe de la Ferme Topher. Il a été proposé 
par Madame Miriam Scalabrini et appuyé de Madame Louise Miquelon d’approuver 
cette sortie du SDG. 
 
APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

9. AUTRES SUJETS  (nil) 

10. BLOC INFORMATION 

10.1 PRÉSIDENCE : CORRESPONDANCE 

 Aucune correspondance 
 
10.2 FONDATION DE L’ÉCOLE SAINTE-MARGUERITE 
 
Monsieur Mario Schinck nous présente les trois objets de la Fondation et de la 
distribution des budgets selon la décision prise par le CA de la Fondation concernant 
la répartition des sommes. Tous les documents financiers ont été acheminé à la 
comptable pour l’année fiscale 2020-2021 pour préparer les documents pour Revenu 
Canada et Revenu Québec. 
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10.3 DÉLÉGUÉE AU COMITÉ DE PARENTS 

Monsieur Marc Lavoie nous fait un compte-rendu de la dernière réunion du comité de 
parents qui s’est tenue le mercredi 29 septembre 2021. 
 

10.4 SERVICE DE GARDE 

Madame Marie-Claude St-Pierre nous fait un compte-rendu de la dernière journée 
pédagogique qui fût grandement apprécié par les enfants et elle nous parle des deux 
prochaines journées pédagogiques soit celles du 5 novembre et du 19 novembre. 
 

10.5 PERSONNEL ENSEIGNANT 

Madame Jessy Doherty parle du déroulement de la journée d’halloween à l’école ce 
vendredi 29 octobre qui sera organisé par le conseil étudiant. 

10.6 TES 

Aucune information. 

 

10.7 DIRECTION 

Monsieur Joël Gilbert tient à remercier Mesdames Christina Dumoulin-Lessard, Jessy 
Doherty et Anne-Sophie Forgues pour leur bon travail concernant la formation du 
conseil étudiant. De plus, il nous informe qu’un envoi sera fait aux parents dans les 
prochains jours leur informant du déroulement la journée d’halloween. 

11. QUESTIONS DIVERSES 

Madame Annie Girard demande que l’on discute le point concernant les photos scolaires 
lors de notre prochaine rencontre du CÉ. 

 

12. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

Il a été proposé par Madame Sylvie Lefebvre et appuyé de Monsieur Philippe Roux de 
lever l’assemblée à 21 h 04. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 
 
 
La présidente,      Le directeur 
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